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ΑΠΕΙΡΟ  ΑΩ  

ΟΛΕΣ ΟΙ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΠΟΥ ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΑΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΙΝΑΙ ΟΙ 

ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΤΟΥΣ ΕΧΟΥΝ ΑΠΕΙΡΕΣ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ 

ΑΠΟ ΤΟΥΣ Α ΕΩΣ ΤΟΝ Ω ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟ ΑΡΧΙΚΟ ΕΙΝΑΙ 

ΟΛΟ ΤΟ ΑΠΕΙΡΟ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΟΙ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΠΟΥ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΤΟ ΑΠΕΙΡΟ, 

ΟΛΕΣ ΟΙ ΟΝΤΟΤΗΤΕΣ ΥΠΕΡΟΝΤΟΤΗΤΕΣ ΝΑ ΕΝΤΑΧΘΟΥΝ ΣΤΗΝ ΑΠΕΙΡΗ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ 

ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑΚΗΣ ΠΙΑ (ΙΣΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΟΛΑ) ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΑ ΔΙΚΑ 

ΤΟΥΣ ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑΚΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ ΙΩΤΑ ΚΑΙ ΜΕ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΒΟΥΛΗΣΗ 

ΤΟΥΣ, ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΑ ΝΑ ΤΗΡΟΥΝ ΤΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ ΟΡΚΟΥΣ ΚΑΝΟΝΕΣ ΤΗΣ 

ΑΡΧΙΚΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΩΣΤΕ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΑ ΚΑΙ ΝΑ ΖΟΥΝ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ ΤΟΥΣ ΣΤΟ ΑΠΕΙΡΟ ΓΙΑ ΤΟ ΑΠΕΙΡΟ  

ΕΔΩ ΝΑ ΕΞΗΓΗΣΩ ΟΤΙ ΤΟ ΑΠΕΙΡΟ ΕΧΕΙ ΑΠΕΙΡΕΣ ΒΑΘΜΙΔΕΣ. ΟΤΑΝ ΚΑΠΟΙΟΣ 

ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΤΟ ΑΠΕΙΡΟ ΑΠΟ ΕΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ, ΠΕΔΙΟ, ΑΠΟ ΜΙΑ ΔΙΑΣΤΑΣΗ, 

ΑΠΟ ΕΝΑΝ ΠΛΑΝΗΤΗ, ΤΟ ΑΠΕΙΡΟ ΔΙΑΦΕΡΕΙ ΑΠΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΣΕ ΕΠΙΠΕΔΟ, 

ΑΠΟ ΔΙΑΣΤΑΣΗ ΣΕ ΔΙΑΣΤΑΣΗ, ΑΠΟ ΟΝΤΟΤΗΤΑ ΣΕ ΟΝΤΟΤΗΤΑ, ΑΠΟ 

ΑΝΘΡΩΠΟ ΣΕ ΑΝΘΡΩΠΟ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΤΙΛΗΨΗ ΤΟΥ ΚΑΘΕΝΟΣ.  

ΣΤΗΝ ΠΙΟ ΚΟΝΤΙΝΗ ΕΝΝΟΙΑ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ ΓΙΑ ΚΑΠΟΙΟΝ, ΤΟΝ 

ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ, ΕΙΝΑΙ ΟΤΙ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΜΕΤΡΗΣΕΙ, ΝΑ ΟΡΙΣΕΙ ΓΙΑ 

ΑΥΤΟΝ ΟΤΙ ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΑΠΕΙΡΟ. ΓΙΑ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΕΑΝ ΣΕ ΡΩΤΗΣΩ.. 

ΠΟΣΟΙ ΚΟΚΚΟΙ ΑΜΜΟΥ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΤΟΝ ΠΛΑΝΗΤΗ ΓΑΙΑ; Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΟΥ 

ΕΙΝΑΙ ΑΠΕΙΡΟΙ. ΓΙΑ ΕΣΕΝΑ! ΔΙΟΤΙ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΤΟΥΣ ΟΡΙΣΕΙΣ, ΝΑ ΤΟΥΣ 

ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ. ΑΛΛΑ ΣΤΗΝ ΟΥΣΙΑ ΓΙΑ ΚΑΠΟΙΟΝ ΑΛΛΟΝ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΠΕΙΡΟΙ. 

ΕΧΟΥΝ ΕΝΑΝ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΑΡΙΘΜΟ ΚΑΙ ΟΡΙΖΟΝΤΑΙ, ΔΙΟΤΙ ΟΛΟΙ ΟΙ 

ΚΟΚΚΟΙ ΕΙΝΑΙ ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΠΛΑΝΗΤΗ ΓΑΙΑ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΗΔΗ ΟΡΙΣΜΕΝΟΣ. ΜΕ 

ΑΡΧΗ ΚΑΙ ΤΕΛΟΣ ΜΕΤΡΗΜΕΝΟΣ. ΑΡΑ ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΕΙΡΟΙ. ΕΙΝΑΙ 

ΠΑΡΑ ΠΟΛΛΟΙ ΟΙ ΚΟΚΚΟΙ ΑΛΛΑ ΕΙΝΑΙ ΟΡΙΣΜΕΝΟΙ. ΚΑΙ ΕΧΟΥΝ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΟ 



 

 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ. ΕΧΟΥΝ ΑΡΧΗ ΚΑΙ ΤΕΛΟΣ ΑΡΑ ΣΤΗΝ ΟΥΣΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ 

ΑΠΕΙΡΟΙ. ΓΙΑ ΕΣΕΝΑ ΟΜΩΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΕΙΡΟ.  

ΕΣΥ ΠΟΥ ΜΕΝΕΙΣ ΣΤΗΝ ΓΑΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΓΑΛΑΞΙΑ ΗΡΙΔΑΝΟ ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΕΙΣ 

ΠΟΣΟΥΣ ΠΛΑΝΗΤΕΣ ΕΧΕΙ Ο ΓΑΛΑΞΙΑΣ ΣΟΥ ΔΕΝ ΕΧΕΙΣ ΤΗΝ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΝΑ 

ΤΟΥΣ ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ. ΑΛΛΑ ΟΥΤΕ ΠΟΣΟΥΣ ΓΑΛΑΞΙΕΣ ΕΧΕΙ ΤΟ ΔΙΚΟ ΣΟΥ 

ΣΥΜΠΑΝ ΑΡΤΕΜΗ. ΑΥΤΟ ΣΟΥ ΔΙΝΕΙ ΤΗΝ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΣΤΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΣΟΥ 

ΝΑ ΠΕΙΣ ΟΤΙ ΤΟ ΣΥΜΠΑΝ ΕΙΝΑΙ ΑΠΕΙΡΟ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΓΙΑ ΕΣΕΝΑ. ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΓΙΑ 

ΣΕΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΕΙΡΟ ΓΙΑ ΜΙΑ ΑΛΛΗ ΟΝΤΟΤΗΤΑ, ΔΥΝΑΜΗ, ΥΠΕΡΟΝΤΟΤΗΤΑ Ή 

ΣΕ ΑΛΛΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΚΟΣΜΙΚΗΣ ΖΩΗΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟ ΤΟ ΑΠΕΙΡΟ ΔΙΟΤΙ 

ΑΥΤΟΣ ΞΕΡΕΙ ΚΑΙ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΟΡΙΣΕΙ, ΝΑ ΜΕΤΡΗΣΕΙ ΤΟΥΣ ΠΛΑΝΗΤΕΣ, ΟΧΙ 

ΜΟΝΟ ΤΟΥ ΔΙΚΟΥ ΣΟΥ ΓΑΛΑΞΙΑ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ Ή ΑΥΤΟΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ 

ΝΟΙΩΘΕΙ ΟΛΟ ΤΟ ΔΙΚΟ ΣΟΥ ΣΥΜΠΑΝ ΩΣ ΕΝΑ ΣΩΜΑΤΙΔΙΟ ΙΩΤΑ ΕΝΟΣ 

ΟΛΟΚΛΗΡΟΥ ΚΟΣΜΟΥ. ΑΡΑ ΤΟ ΑΠΕΙΡΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΘΕ ΘΕΣΗ ΤΗΣ 

ΚΟΣΜΙΚΗΣ ΖΩΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ ΔΙΑΦΕΡΕΙ 

ΚΑΙ ΕΤΣΙ ΚΑΘΕ ΑΠΕΙΡΟ ΕΧΕΙ ΠΑΝΩ ΚΑΙ ΚΑΤΩ ΕΝΑ ΑΛΛΟ ΑΠΕΙΡΟ ΚΑΙ ΚΑΘΕ 

ΑΛΛΟ ΕΝΑ ΑΛΛΟ ΑΠΕΙΡΟ ΠΑΝΩ ΤΟΥ ΚΑΙ ΚΑΤΩ ΤΟΥ. ΕΤΣΙ ΟΠΟΙΟ ΑΠΕΙΡΟ ΚΑΙ 

ΝΑ ΚΟΙΤΑΣ, ΣΕ ΟΠΟΙΟ ΚΑΙ ΝΑ ΕΙΣΑΙ, ΕΙΣΑΙ ΠΑΝΤΑ ΣΤΟ ΑΠΕΙΡΟ ΤΟΥ 

ΑΠΕΙΡΟΥ. ΓΙ ΑΥΤΟ ΑΛΛΩΣΤΕ ΕΙΝΑΙ ΑΠΕΙΡΟ. ΚΑΙ ΣΕ ΟΠΟΙΟ ΑΠΕΙΡΟ ΚΑΙ ΝΑ 

ΒΡΙΣΚΕΣΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ ΙΩΤΑ, ΟΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΕΣ ΣΟΥ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΕΙΡΕΣ.  

ΚΑΙ ΕΔΩ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΕΡΩΤΗΣΗ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ ΙΩΤΑ. 

ΠΩΣ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΟΝ ΕΜΕΙΣ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΕΙΡΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ, ΜΕ ΑΠΕΙΡΗ ΑΦΘΟΝΙΑ ΚΟΣΜΙΚΗΣ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΒΙΟΥ ΝΑ 

ΠΕΡΙΟΡΙΖΟΜΑΣΤΕ ΣΕ ΦΡΙΚΤΟΥΣ, ΜΙΚΡΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ Η ΣΕ ΚΑΘΟΛΟΥ 

ΧΩΡΟΥΣ ΣΤΗΝ ΖΩΗ ΜΑΣ, ΣΕ ΜΙΚΡΕΣ ΟΜΑΔΕΣ, ΣΕ ΜΙΚΡΑ ΑΝΥΠΑΡΚΤΑ 

ΚΟΜΜΑΤΑ, ΣΕ ΜΙΚΡΑ ΑΝΑΠΟΔΕΙΚΤΑ ΔΟΓΜΑΤΑ, ΣΕ ΜΗΔΑΜΙΝΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 

ΞΕΚΟΜΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΟ ΑΠΕΙΡΟ ΜΑΣ, ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΑΠΕΙΡΟ 

ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ; ΞΕΡΕΙΣ ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΓΙΝΕΙ ΑΠΕΙΡΑ, 

ΓΙΑ ΕΣΕΝΑ ΙΩΤΑ, ΠΟΥ ΕΙΣΑΙ ΜΕΡΟΣ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΟΛΩΝ ΚΑΙ ΕΣΥ 



 

 

ΝΑ ΜΗΝ ΕΧΕΙΣ ΕΝΑ ΜΕΤΡΟ ΓΗΣ ΝΑ ΚΑΘΗΣΕΙΣ;;; ΣΕ ΤΟΣΟ ΑΦΘΟΝΟ ΑΠΕΙΡΟ 

ΥΔΩΡ, ΝΕΡΟ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ, ΕΣΥ ΝΑ ΜΗΝ ΕΧΕΙΣ ΝΕΡΟ ΝΑ ΖΗΣΕΙΣ ΤΗΝ 

ΥΔΑΤΙΝΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΣΟΥ; ΠΑΡΑ ΜΕ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ ΤΗΝ 

ΑΦΑΝΙΖΕΙΣ; ΕΙΣΑΙ ΠΑΙΔΙ ΚΑΙ ΜΕΡΟΣ ΚΥΡΙΑΡΧΟ ΟΛΟΥ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ. 

ΔΕΞΟΥ ΤΟ ΚΑΙ ΖΗΣΕ ΑΠΕΙΡΑ ΟΣΟ ΘΕΛΕΙΣ ΚΑΙ ΟΠΟΥ ΘΕΛΕΙΣ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ 

ΑΠΕΙΡΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΙΩΤΑ ΚΑΙ ΤΟΥ ΩΑΑΩ  

ΑΛΛΗ ΜΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΟΤΙ ΕΙΜΑΣΤΕ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΑΩ ΤΗΣ 

ΑΡΧΙΚΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΕΙΝΑΙ Η ΙΔΙΑ Η ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΑΣ. ΟΠΩΣ ΤΟ Α ΑΛΦΑ 

Ω ΩΜΕΓΑ ΕΙΝΑΙ ΑΝΤΙΘΕΤΑ ΚΑΙ ΙΔΙΑ, ΤΑΥΤΟΣΗΜΑ, ΕΤΣΙ Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΑΥΤΗ 

ΑΛΛΟΤΕ ΚΡΥΜΕΝΗ, ΑΛΛΟΤΕ ΦΑΝΕΡΗ, ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΟΥ ΕΠΑΝΩ ΜΑΣ ΚΑΙ ΜΕΣΑ 

ΜΑΣ. Η ΜΟΡΦΟΛΟΓΙΑ ΜΑΣ, Η ΦΥΣΙΟΓΝΩΜΙΑ ΜΑΣ ΤΟ ΜΑΡΤΥΡΑ. ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ 

ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΣΗΜΕΙΩΝ ΠΟΥ ΜΑΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΕΙ ΤΟ ΑΩ ΕΠΑΝΩ ΚΑΙ ΜΕΣΑ ΜΑΣ ΘΑ 

ΣΑΣ ΘΕΣΩ ΤΙΣ ΕΞΗΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ, ΝΑ ΑΠΑΝΤΗΣΕΤΕ ΜΟΝΟΙ ΣΑΣ ΠΟΥ ΘΑ 

ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΕΣ ΣΑΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ. ΚΑΙ ΘΑ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΤΕ ΤΟ ΑΩ ΕΠΑΝΩ ΣΑΣ, 

ΠΟΥ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΑΝΤΙΘΕΤΟ ΑΛΛΑ ΙΔΙΟ. ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΕΧΟΥΜΕ ΤΟ ΔΕΞΙ 

ΚΑΙ ΤΟ ΑΡΙΣΤΕΡΟ ΜΑΣ ΜΕΡΟΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΝΤΙΘΕΤΟ ΑΛΛΑ ΙΔΙΟ ΜΕ ΤΟ 

ΑΝΤΙΘΕΤΟ ΜΑΣ. Α ΤΟ ΕΝΑ Ω ΤΟ ΑΛΛΟ. ΔΥΟ ΜΑΤΙΑ, ΕΝΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ Ω ΕΝΑ 

ΔΕΞΙΑ Α ΑΝΤΙΘΕΤΑ ΑΛΛΑ ΙΔΙΑ (ΕΡΩΤΗΣΗ: Η ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΕΝ 

ΘΑ ΕΒΛΕΠΕ ΜΕ ΕΝΑ ΜΑΤΙ; ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΕΙΝΑΙ ΜΗΠΩΣ ΚΑΙ ΧΑΛΑΣΕΙ ΤΟ 

ΠΡΩΤΟ; ΤΟΤΕ ΝΑ ΕΒΑΖΕ 4,5,7 ΜΑΤΙΑ! ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΕΚΑΝΕ; ΑΛΛΑ ΜΟΝΟ ΔΥΟ. 

ΕΝΑ Α ΚΑΙ ΕΝΑ Ω). ΔΥΟ ΑΥΤΙΑ, ΕΝΑ ΔΕΞΙΟ ΚΑΙ ΕΝΑ ΑΡΙΣΤΕΡΟ ΑΩ ΓΙΑΤΙ; 

ΜΕ ΕΝΑ ΔΕΝ ΘΑ ΑΚΟΥΓΕΣ; ΜΕ 4,10 ΘΑ ΑΚΟΥΓΕΣ ΚΑΛΥΤΕΡΑ; ΠΑΛΙ ΤΑ 

ΑΝΤΙΘΕΤΑ ΚΑΙ ΙΔΙΑ ΜΕ ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΩΑ ΔΥΟ ΠΝΕΥΜΟΝΕΣ, ΕΝΑΝ ΑΡΙΣΤΕΡΑ 

ΕΝΑΝ ΔΕΞΙΑ ΩΑ ΔΥΟ ΝΕΦΡΑ, ΔΥΟ ΟΡΧΕΙΣ ΟΙ ΑΡΡΕΝΕΣ, ΔΥΟ ΩΟΘΗΚΕΣ ΟΙ 

ΘΥΛΕΣ. ΓΙΑΤΙ; ΜΕ ΕΝΑ ΔΕΝ ΓΟΝΙΜΟΠΟΙΕΙΣ; ΓΙΑΤΙ ΔΥΟ; ΕΝΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΕΝΑ 



 

 

ΔΕΞΙΑ ΑΩ ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ Η ΚΑΡΔΙΑ ΣΑΣ ΕΙΝΑΙ ΧΩΡΙΣΜΕΝΗ ΣΤΗΝ ΜΕΣΗ ΣΕ 

ΑΡΙΣΤΕΡΟ ΚΑΙ ΔΕΞΙΟ ΤΜΗΜΑ ΑΩ. ΚΑΙ Ο ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ ΣΑΣ ΣΤΟ ΑΡΙΣΤΕΡΟ 

ΚΑΙ ΣΤΟ ΔΕΞΙΟ ΗΜΙΣΦΑΙΡΙΟ, ΤΟ ΕΝΑ ΣΤΟ ΣΥΜΒΟΛΟ Ω ΚΑΙ ΤΟ ΑΛΛΟ ΣΕ 

ΣΧΗΜΑ Α ΤΥΧΑΙΟ ΚΑΙ ΑΥΤΟ; ΚΑΙ ΓΙΑΤΙ ΧΡΕΙΑΖΟΣΟΥΝΑ ΔΥΟ; ΜΕ ΕΝΑ, ΔΕΝ 

ΓΙΝΟΤΑΝ ΔΗΛΑΔΗ; ΕΦΟΣΟΝ ΜΟΝΑΔΑ ΕΙΝΑΙ ΟΥΤΩΣ Η ΑΛΛΩΣ. 13, 12+1 

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΝΕΥΡΟ ΣΕ ΣΥΝΔΕΕΙ ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΤΗΣ 

ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΠΟΥ ΣΟΥ ΕΔΩΣΕ ΩΑ ΣΤΗΝ ΥΔΑΤΙΝΗ ΕΝΣΑΡΚΩΣΗ ΣΟΥ 

ΓΙΑ ΝΑ ΖΗΣΕΙΣ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΣΟΥ ΚΑΙ ΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ ΣΟΥ ΙΩΤΑ . 

ΑΝΘΡΩΠΕ ΨΑΞΕ ΝΑ ΔΕΙΣ ΤΙ ΑΚΡΙΒΩΣ ΦΤΑΙΕΙ. ΜΗΝ ΚΟΙΤΑΣ, ΜΗΝ ΠΟΛΕΜΑΣ 

ΤΑ ΙΩΤΑ, ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ, ΤΑ ΠΛΑΣΜΑΤΑ, ΤΟ ΙΔΙΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΕΧΟΥΝ 

ΟΛΑ ΤΟΥΣ ΜΕ ΕΣΕΝΑ ΔΙΟΤΙ ΟΛΟΙ ΣΑΣ ΕΧΕΤΕ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΟΥΣΙΑ ΚΑΙ ΔΙΕΠΕΣΤΕ 

ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΙΔΙΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ, ΚΑΝΟΝΕΣ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ. ΚΟΙΤΑ ΕΞΩ ΑΠΟ 

ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ, ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΑ ΙΩΤΑ. ΟΛΟΙ ΣΑΣ ΕΧΕΤΕ ΚΟΙΝΟ ΕΧΘΡΟ ΚΑΙ 

ΑΥΤΟΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΑΛΛΑ ΙΩΤΑ. 

Η ΕΝΩΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΙΩΤΑ ΤΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ Η ΕΠΙΓΝΩΣΗ ΤΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ, ΤΗΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗΣ ΔΟΜΗΣ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΟΥ, ΣΤΟΧΟΥ, 

ΣΚΟΠΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ, ΘΑ ΤΟΥΣ ΞΑΝΑΔΩΣΕΙ ΤΗΝ ΘΕΣΗ ΤΟΥΣ 

ΣΤΟ ΑΠΕΙΡΟ ΚΑΙ ΘΑ ΑΠΟΛΑΥΣΟΥΝ ΤΙΣ ΑΠΕΙΡΕΣ ΩΦΕΛΕΙΕΣ, ΔΩΡΑ, ΤΗΝ 

ΑΦΘΟΝΙΑ, ΖΩΗ, ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΕΠΙΠΕΔΑ  ΑΠΕΙΡΩΝ ΕΤΩΝ ΤΗΣ ΑΠΕΙΡΗΣ 

ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑΚΗΣ ΜΟΝΑΔΙΚΗΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΗΘΙΝΗΣ ΘΕΙΑΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΑΩ  

ΔΕΝ ΘΑ ΚΟΣΤΙΣΕΙ ΤΙΠΟΤΑ ΝΑ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΠΕΙΡΑ ΔΩΡΑ. 

ΟΛΑ ΕΙΝΑΙ ΓΙΑ ΕΣΕΝΑ ΙΩΤΑ. ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΠΟΥΛΗΣΕΙΣ ΠΟΤΕ ΟΛΑ 

ΤΑ ΠΑΡΑ ΠΑΝΩ ΔΩΡΑ. ΕΙΝΑΙ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ ΑΠΕΙΡΗ ΚΑΙ ΘΑ ΤΗΝ ΔΩΣΕΙΣ ΣΤΟ 



 

 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ ΣΟΥ ΔΩΡΕΑΝ. ΩΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ 

ΤΗΝ ΠΟΥΛΗΣΕΙΣ, ΟΥΤΕ ΑΛΛΟΣ ΓΙΑ ΕΣΕΝΑ ΔΙΟΤΙ ΔΕΝ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΣ 

ΕΣΥ ΙΩΤΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΧΕΙΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΠΑΝΩ ΤΗΣ. ΕΧΕΙΣ ΜΟΝΟ ΤΗΝ 

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΝΑ ΤΗΝ ΑΠΟΛΑΥΣΕΙΣ, ΝΑ ΤΗΝ ΖΗΣΕΙΣ, ΝΑ ΤΗΝ ΝΟΙΩΣΕΙΣ ΚΑΙ 

ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΙΣ ΜΕΣΑ ΣΕ ΑΥΤΗΝ.   

 

ΕΧΕΙ ΚΑΘΟΡΙΣΤΕΙ ΕΝΑ ΣΥΜΒΟΛΟ ΠΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΕΙ ΤΟ 

ΑΠΕΙΡΟ. ΟΛΟΙ ΤΟΥΣ ΜΑΣ ΤΟ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΕΤΣΙ: 

ΞΑΠΛΩΜΕΝΟΣ Ο ΑΡΙΘΜΟΣ 8. ΤΟ ΟΚΤΩ ΣΤΟΥΣ ΑΡΙΘΜΟΥΣ, 

ΣΤΑ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΛΑ, ΕΚΠΡΟΣΩΠΕΙ ΤΟ ΑΠΕΙΡΟ ΚΑΙ ΟΧΙ ΑΚΡΙΒΩΣ ΤΟ 

ΑΠΕΙΡΟ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ. ΤΟ ΣΥΜΒΟΛΟ ΠΟΥ ΠΡΟΒΑΛΛΟΥΝ ΓΙΑ ΤΟ ΑΠΕΙΡΟ  

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΩΣΤΟ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ ΣΕ ΟΛΟΝ ΤΟΝ 

ΠΛΑΝΗΤΗ ΔΕΝ ΜΑΣ ΤΟ ΕΧΕΙ ΑΝΑΛΥΣΕΙ ΓΙΑΤΙ ΕΙΝΑΙ ΕΤΣΙ ΠΟΥ ΤΟ 

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕ. ΕΦΟΣΟΝ ΕΙΝΑΙ ΓΙΑ ΕΜΑΣ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ, ΠΡΕΠΕΙ 

ΝΑ ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΧΘΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΜΑΣ ΔΟΘΕΙ ΑΠΟΔΕΔΕΙΓΜΕΝΑ ΚΑΙ ΑΠΟ ΠΟΥ 

ΠΡΟΕΚΥΨΕ. ΤΙ ΑΚΡΙΒΩΣ ΜΑΣ ΔΕΙΧΝΕΙ; ΤΙ ΑΚΡΙΒΩΣ ΜΑΣ ΘΥΜΙΖΕΙ Ή ΜΑΣ 

ΜΑΘΑΙΝΕΙ Ή ΜΑΣ ΔΙΝΕΙ ΜΥΗΣΗ; ΕΑΝ ΔΕΝ ΗΤΑΝ ΓΙΑ ΕΜΑΣ ΤΟΥΣ 

ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ ΤΗΣ ΚΟΣΜΙΚΗΣ ΖΩΗΣ ΜΑΣ, ΔΕΝ ΘΑ ΜΑΣ 

ΕΙΧΕ ΔΟΘΕΙ. ΟΠΩΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΑΛΛΑ ΣΥΜΠΑΝΤΙΚΑ ΚΟΣΜΙΚΑ ΣΥΜΒΟΛΑ ΠΟΥ 

ΔΕΝ ΤΑ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΙ ΤΑ ΧΡΕΙΑΖΟΜΑΣΤΕ.   

ΚΑΤΑΡΧΗΝ ΤΟ ΑΠΕΙΡΟ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΣΧΗΜΑ ΚΑΙ ΚΑΝΕΝΑΣ ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΕΙ ΤΟ 

ΣΧΗΜΑ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ. ΔΙΟΤΙ ΓΙΑ ΝΑ ΤΟ ΓΝΩΡΙΖΕΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ 

ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟΣ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ. ΕΑΝ ΗΣΟΥΝ ΤΟ ΑΠΕΙΡΟ (ΘΑ ΗΤΑΝ ΚΑΤΙ ΠΟΛΥ 

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΠΟΥ ΘΑ ΤΟ ΟΡΙΖΕΣ)  

ΝΑ ΞΕΚΑΘΑΡΙΣΟΥΜΕ ΟΤΙ ΣΤΟ ΚΑΘΕ ΕΠΙΠΕΔΟ, ΔΙΑΣΤΑΣΗ, ΠΟΛΥΔΙΑΣΤΑΣΙΚΟ 

ΠΕΔΙΟ ΚΑΙ ΕΠΙΠΕΔΟ ΤΗΣ ΚΟΣΜΙΚΗΣ ΖΩΗΣ, Η ΕΝΝΟΙΑ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ 

ΔΙΑΦΕΡΕΙ. ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΙΚΟ ΓΗΙΝΟ ΒΙΟ ΓΙΑ ΕΝΑΝ ΑΝΘΡΩΠΟ ΤΟ 

ΣΥΜΠΑΝ ΕΙΝΑΙ ΑΠΕΙΡΟ, ΑΦΟΥ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΤΟ ΟΡΙΣΕΙ ΚΑΙ Ο ΓΑΛΑΞΙΑΣ 

ΤΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΠΕΙΡΟΣ, ΑΦΟΥ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΟΥΤΕ ΝΑ ΜΕΤΡΗΣΕΙ ΠΟΣΑ ΑΚΡΙΒΩΣ 



 

 

ΟΥΡΑΝΙΑ ΣΩΜΑΤΑ ΕΧΕΙ ΚΑΙ ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΕΙ ΠΩΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΣΧΗΜΑ ΤΟΥ ΠΟΥ 

ΣΕ ΑΥΤΟΝ ΑΝΗΚΕΙ ΚΑΙ ΖΕΙ, ΓΙΑ ΑΥΤΟΝ ΠΟΥ ΤΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΤΟΥ, ΤΟΥ 

ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΙ ΑΚΡΙΒΩΣ ΟΛΟ ΤΟ ΣΥΜΠΑΝ, ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΓΙΑ ΣΕΝΑ 

ΕΙΝΑΙ ΑΠΕΙΡΟ, ΓΙΑ ΑΥΤΟΝ ΕΙΝΑΙ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΚΑΙ ΟΡΙΣΜΕΝΟ. ΑΠΕΙΡΟ ΓΙΑ 

ΑΥΤΟΝ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΣΥΜΠΑΝ ΑΛΛΑ Ο ΚΟΣΜΟΣ (ΔΙΣΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ 

ΣΥΜΠΑΝΤΑ ΕΙΝΑΙ ΕΝΑΣ ΚΟΣΜΟΣ).  

ΒΛΕΠΟΥΜΕ ΟΤΙ ΚΛΙΜΑΚΩΤΑ ΚΑΘΕ ΕΝΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΘΕΣΗ ΠΟΥ ΚΑΤΕΧΕΙ ΚΑΙ 

ΤΟ ΕΠΙΠΕΔΟ, ΠΕΔΙΟ ΤΟΥ, ΟΡΙΖΕΙ ΚΑΙ ΚΑΤΑΝΟΕΙ ΤΟ ΑΠΕΙΡΟ ΜΕ ΤΕΛΕΙΩΣ 

ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ ΤΡΟΠΟ. ΚΑΤΑΝΟΩΝΤΑΣ ΠΩΣ ΑΠΕΙΡΕΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ 

ΤΩΝ ΕΠΙΠΕΔΩΝ ΠΟΥ ΚΑΤΑΝΟΟΥΝ ΚΑΙ ΟΡΙΖΟΥΝ ΤΟ ΑΠΕΙΡΟ ΤΟΥΣ, ΣΤΟ 

ΑΠΕΙΡΟ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ. ΚΑΙ ΤΟ ΚΑΘΕ ΑΠΕΙΡΟ ΤΗΣ ΚΑΘΕ ΘΕΣΗΣ ΚΑΙ 

ΕΠΙΠΕΔΟΥ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΟ ΑΠΕΙΡΟ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ. ΕΤΣΙ, ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ 

ΣΥΜΒΟΛΟ ΤΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΙ 

ΝΑ ΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΟΛΟΓΗΣΟΥΜΕ, ΝΑ ΤΟ ΑΠΟΔΕΙΞΟΥΜΕ. ΚΑΝΕΝΑΣ ΔΕΝ 

ΜΠΟΡΕΙ, ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΕΠΙΠΕΔΑ, ΠΕΔΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ. ΑΛΛΑ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ 

ΕΧΟΥΜΕ ΕΝΑ ΣΥΜΒΟΛΟ ΠΟΥ ΝΑ ΟΡΙΖΕΤΑΙ Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΑΣ ΣΤΟ ΑΠΕΙΡΟ, 

ΝΑ ΟΡΙΖΕΤΑΙ Η ΑΡΧΗ ΤΗΣ ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΟΤΥΠΩΝΕΤΑΙ 

ΣΤΙΣ ΡΙΖΕΣ ΚΑΙ ΚΩΔΙΚΟΥΣ ΜΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ ΣΥΜΒΟΛΩΝ ΓΡΑΦΗΣ ΜΑΣ   

ΤΟ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΛΟ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ ΠΟΥ ΟΡΙΖΕΤΑΙ ΕΠΑΝΩ ΤΟΥ Η 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ, ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟ  

 

 

      

 

 

 

               



 

 

 

                    

 

ΚΑΙ ΤΟ ΣΥΜΒΟΛΟ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ, ΜΑΣ ΔΗΛΩΝΕΙ 

ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΚΑΙ ΟΡΙΖΕΙ ΤΗΝ ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΑΠΕΙΡΟ.  

ΟΤΑΝ ΟΛΑ ΣΥΜΦΩΝΗΘΗΚΑΝ, ΣΧΕΔΙΑΣΤΗΚΑΝ, ΣΦΡΑΓΙΣΤΗΚΑΝ 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΤΗΚΑΝ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΤΗΚΑΝ ΜΕ ΗΛΙΑΚΗ ΓΡΑΦΗ ΑΠΟ ΤΟ 

ΑΡΡΗΤΟ ΕΝ ΟΛΟΝ ΦΩΣ. ΤΟΤΕ ΟΙ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ, ΜΕ ΑΠΕΙΡΕΣ 

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ, ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ, ΣΥΧΝΟΤΗΤΕΣ, ΜΕ ΣΧΕΔΙΟ, ΣΤΟΧΟ ΚΑΙ ΣΚΟΠΟ 

ΠΟΛΥ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ, ΒΑΣΕΙ ΣΧΕΔΙΟΥ, ΕΝΩΘΗΚΑΝ ΟΛΕΣ ΜΑΖΙ ΣΕ 

ΕΝΑ ΣΗΜΕΙΟ. ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΕΝΩΣΗΣ ΑΥΤΟ ΟΠΟΥ ΟΛΕΣ ΜΑΖΙ ΝΑ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ 

ΤΗΣ. ΕΤΣΙ ΤΟ ΣΥΜΒΟΛΟ ΠΗΡΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΣΧΗΜΑ  

 

 

 

 



 

 

ΚΑΙ ΣΤΑ ΔΥΟ ΔΕΛΤΑ ΣΥΜΒΟΛΑ ΕΝΩΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΚΟΡΥΦΕΣ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΑΥΤΟ 

ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΔΥΟ ΘΕΜΑΤΑ. ΣΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΤΩΝ ΔΥΟ ΔΕΛΤΑ, ΤΩΝ ΔΥΟ 

ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΟΛΟΤΗΤΩΝ, ΤΩΝ ΔΥΟ ΤΡΙΓΩΝΩΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΕΡΑΣΜΑ, 

ΤΕΛΩΝΕΙΑ, ΕΙΣΟΔΟΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΟΣ.  

ΕΛΕΓΧΕΤΑΙ ΤΙ ΑΚΡΙΒΩΣ ΕΙΣΕΡΧΕΤΑΙ ΣΤΗΝ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ  ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΙ ΕΞΕΡΧΕΤΑΙ ΑΠΟ 

ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΡΟΣ ΤΟ ΑΡΧΙΚΟ 

ΑΠΕΙΡΟ.   

ΕΤΣΙ ΒΛΕΠΟΥΜΕ ΚΑΘΑΡΑ ΓΙΑ ΠΟΙΟ ΛΟΓΟ ΤΟ ΑΠΕΙΡΟ ΚΑΙ ΟΙ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΝΑ 

ΠΡΕΠΕΙ ΟΛΕΣ ΜΑΖΙ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥΣ; (ΜΗΠΩΣ 

ΔΕΝ ΕΙΧΑΝ ΤΙ ΑΛΛΟ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ; ΑΝΑΡΩΤΗΘΕΙΤΕ) ΕΚΕΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ, ΟΙ 

ΚΩΔΙΚΟΙ, ΤΑ ΜΥΣΤΙΚΑ ΠΟΥ ΕΜΦΑΝΙΖΟΝΤΑΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΣΥΜΒΟΛΑ ΤΗΣ 

ΑΙΘΕΡΙΚΗΣ ΓΡΑΦΗΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ ΤΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ 

ΑΥΤΟΓΝΩΣΙΑΣ ΜΑΣ. ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΕΥΔΑΙΜΟΝΙΑ (ΠΟΙΟΙ ΕΙΜΑΣΤΕ, 

ΓΙΑΤΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΗΚΑΜΕ, ΤΙ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ ΕΧΟΥΜΕ, ΣΕ ΠΟΙΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΕΝΤΑΣΣΟΜΑΣΤΕ)  

ΕΤΣΙ, ΣΤΟΝ ΣΤΑΘΜΟ, ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΕΝΩΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΔΥΟ ΑΠΕΙΡΑ    

ΕΚΕΙ ΕΙΝΑΙ Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΟΠΟΙΑ ΔΥΝΑΜΗ, ΟΠΟΙΟ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ  ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΗΚΕ ΚΑΙ ΠΕΡΑΣΕ ΤΗΝ ΠΟΡΤΑ 

ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ ΤΟΥ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΙ ΜΠΗΚΕ ΣΤΟ ΑΠΕΙΡΟ ΤΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ, ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΚΤΗΣΕΙ ΟΛΑ ΤΑ ΕΠΙΠΕΔΑ ΚΑΙ 

ΤΙΣ ΚΟΣΜΙΚΕΣ ΖΩΕΣ ΟΠΩΣ ΕΧΟΥΝ ΚΑΘΟΡΙΣΤΕΙ ΣΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ   

ΚΑΙ ΟΤΑΝ ΤΕΛΕΙΩΣΕΙ ΚΑΙ ΤΟΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΑΘΛΟ, ΠΙΣΤΑ, ΕΠΙΠΕΔΟ, 

ΔΙΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΚΤΗΣΕΙ, ΚΑΤΑΝΟΗΣΕΙ, ΜΕ ΠΛΗΡΗ ΕΠΙΓΝΩΣΗ, 

ΟΛΗ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΔΙΚΟΥ ΤΟΥ 

ΑΠΕΙΡΟΥ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ, ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΧΑΣΕΙ ΤΙΠΟΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΙΚΗ ΤΟΥ 

ΤΕΛΕΙΑ ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑΚΗ ΤΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ, ΤΟΤΕ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΤΟΤΕ, 

ΘΑ ΜΠΟΡΕΣΕΙ ΝΑ ΠΕΡΑΣΕΙ ΕΤΟΙΜΟ, ΑΜΟΛΥΝΤΟ, ΑΛΗΘΙΝΟ,  



 

 

ΜΕ ΕΠΙΓΝΩΣΗ, ΑΠΕΙΡΗ ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ, ΝΑ ΠΕΡΑΣΕΙ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΠΥΛΗ ΑΠ` ΟΠΟΥ 

ΓΕΝΝΗΘΗΚΕ, ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΗΚΕ ΣΤΟ ΑΠΕΙΡΟ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ ΕΤΟΙΜΟ ΚΑΙ 

ΙΚΑΝΟ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΙ ΣΤΟ ΑΠΕΙΡΟ, ΣΤΟΥΣ ΥΠΕΡΚΟΣΜΟΥΣ.  

ΜΕΧΡΙ ΤΟΤΕ, ΚΑΙ ΟΣΟ ΤΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ ΔΕΝ ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΤΗΝ ΙΔΙΑ 

ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ, ΤΟΝ ΣΚΟΠΟ, ΤΟΝ ΣΤΟΧΟ ΠΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΗΚΕ, ΘΑ 

ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΕΤΑΙ, ΘΑ ΛΟΙΩΝΕΙ ΚΑΙ ΘΑ ΑΝΑΠΑΡΑΓΕΤΑΙ, ΘΑ ΖΥΜΩΝΕΤΑΙ ΜΕΧΡΙ 

ΝΑ ΒΡΕΙ ΤΗΝ ΑΛΗΘΙΝΗ ΤΟΥ ΘΕΣΗ, ΣΤΟΧΟ ΚΑΙ ΣΚΟΠΟ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 

ΤΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΥΠΑΡΞΗΣ ΤΟΥ.  

 

ΤΟ ΣΥΜΒΟΛΟ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ, ΠΑΝΤΑ ΕΙΝΑΙ ΣΕ 

ΠΛΑΓΙΑ ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΘΕΣΗ, ΠΑΝΤΑ ΟΤΑΝ ΤΟ ΓΡΑΦΟΥΜΕ. ΚΑΙ 

ΑΥΤΟ ΔΙΟΤΙ ΟΛΗ Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΙΝΑΙ ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΚΑΙ 

ΕΝΩΝΕΤΑΙ ΜΕ ΔΙΑΓΩΝΙΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΚΑΙ ΣΧΗΜΑΤΑ. ΚΑΝΕΝΑ 

ΚΑΘΕΤΟ. ΕΤΣΙ ΚΑΙ ΕΔΩ ΔΕΝ ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΤΟ ΕΝΑ ΑΠΕΙΡΟ ΣΤΟ ΑΛΛΟ, ΟΥΤΕ 

ΟΙ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΟΥ ΕΝΟΣ ΣΤΟ ΑΛΛΟ. ΕΙΝΑΙ ΟΡΙΖΟΝΤΙΕΣ. ΕΝΩΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ 

ΜΕΝΟΥΝ ΕΝΩΜΕΝΕΣ ΜΕ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΒΟΥΛΗΣΗ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΥΟ ΜΕΡΩΝ (ΔΕΝ 

ΕΙΝΑΙ ΚΑΘΕΤΕΣ, ΚΑΘΕΣΤΩΤΙΚΕΣ ΟΠΟΥ Η ΜΙΑ ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΑΛΛΗ. 

ΤΩΡΑ, ΠΩΣ ΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΝΑ ΚΥΒΕΡΝΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ 

ΚΑΘΕΣΤΩΤΙΚΑ ΜΙΑΣΜΑΤΙΚΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ ΕΚΤΟΣ ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑΣ ΑΠΟΚΟΣΜΑ 

ΠΛΑΣΜΑΤΑ, ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΣ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ)  

 

ΤΟ ΠΑΡΑΛΛΗΛΟ ΣΤΗΝ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ 

ΑΛΦΑ ΚΑΙ ΤΟΥ ΩΜΕΓΑ 

ΣΥΜΒΟΛΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ 

ΑΙΘΕΡΙΚΗΣ ΓΡΑΦΗΣ ΜΑΣ.  

 



 

 

ΟΣΟ ΑΠΕΙΡΑ ΚΑΙ ΝΑ ΑΝΑΠΤΥΞΕΙΣ ΤΑ Α ΚΑΙ ΤΑ Ω ΠΑΝΤΑ ΘΑ ΒΛΕΠΕΙΣ ΟΛΗ 

ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΑ ΑΝΑΠΤΥΣΣΕΤΑΙ ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΚΑΙ ΝΑ ΕΝΩΝΕΤΑΙ ΜΕ 

ΔΙΑΓΩΝΙΕΣ ΑΚΡΙΒΩΣ ΟΠΩΣ ΤΟ ΣΥΜΒΟΛΟ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ, ΠΟΥ 

ΑΥΤΟ ΔΗΛΩΝΕΙ ΑΠΕΙΡΗ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ, ΑΠΕΙΡΕΣ ΤΙΣ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΣΤΑ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΑΠΕΙΡΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΑΠΕΙΡΗ Η ΕΛΛΑΝΙΑ 

ΑΙΘΕΡΙΚΗ ΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΓΛΩΣΣΑ. ΕΦΟΣΟΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝΤΑΙ ΟΛΑ ΤΑ 

ΣΥΜΒΟΛΑ ΑΠΟ ΤΟ Α ΚΑΙ ΤΟ Ω ΚΑΙ ΕΦΟΣΟΝ ΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ 

ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΓΕΝΝΙΟΥΝΤΑΙ ΑΩ ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΚΑΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ 

ΤΩΝ ΔΥΟ, ΤΟ ΣΥΜΒΟΛΟ ΤΟ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ 

ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ ΣΕ ΚΑΘΕ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ Α ΚΑΙ ΤΟΥ Ω ΔΗΛΩΝΟΝΤΑΣ ΤΙΣ 

ΑΠΕΙΡΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΟΥ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΛΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ 

ΥΠΑΡΞΗΣ ΤΟΥ, ΔΙΝΟΝΤΑΣ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ΠΡΟΣ ΚΑΘΕ 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ.       

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ΕΝΩ ΑΥΤΟ ΤΟ ΣΥΜΒΟΛΟ ΕΙΝΑΙ ΣΥΜΒΟΛΟ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 

ΠΟΥ ΠΡΟΗΛΘΕ ΑΠΟ ΤΟ ΑΠΕΙΡΟ ΚΑΙ ΣΕ ΠΟΙΟ ΣΗΜΕΙΟ ΤΟΥ 

ΑΠΕΙΡΟΥ ΕΓΙΝΕ ΚΑΙ ΑΠΟ ΠΟΙΟΥΣ,  

 

 

ΤΟ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΣΥΜΒΟΛΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ ΤΟΥ 

ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ. 

 

ΤΕΤΡΑΔΟ (ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ), ΚΥΚΛΟΣ, ΡΟΜΒΟΣ (ΜΕ ΔΥΟ ΙΣΟΣΚΕΛΗ ΤΡΙΓΩΝΑ) 

ΠΟΥ ΤΑ ΤΡΙΓΩΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ ΡΟΜΒΟ ΕΧΟΥΝ ΑΠΟΛΥΤΟ ΙΔΙΟ ΕΜΒΑΔΟΝ 

ΚΑΙ ΠΕΡΙΜΕΤΡΟ ΣΕ ΜΙΑ ΑΠΟΛΥΤΗ ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΗ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ ΣΥΜΒΟΛΟΥ 

ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ. 
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ΤΑ ΔΥΟ ΤΡΙΓΩΝΑ ΤΟΥ ΡΟΜΒΟΥ ΔΗΛΩΝΟΥΝ ΔΥΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΕΣ ΤΟΥ 

ΑΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ ΟΙ ΔΥΟ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΝ ΤΡΙΑΔΙΚΗ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ ΑΛΛΑ ΚΑΙ 

ΤΗΝ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΑΠΟΣΤΑΣΗ ΣΤΙΣ ΔΥΟ ΚΟΡΥΦΕΣ ΤΟΥΣ ΤΩΝ ΔΥΟ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΩΝ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ ΧΩΡΙΣΜΕΝΟ ΣΕ ΔΥΟ ΤΡΙΓΩΝΑ. 

 

 

 

ΚΑΙ ΣΤΑ ΔΥΟ ΣΥΜΒΟΛΑ ΑΩ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΚΑΙ ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΗ 

ΠΕΝΤΑΔΑ ΤΟΥΣ ΔΙΟΤΙ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΝΤΑΔΑ Χ5 ΜΕ ΠΕΝΤΑΔΕΣ ΤΗΣ 

ΑΡΧΙΚΗΣ ΤΟΥΣ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΟΛΕΣ ΟΙ ΑΛΛΕΣ ΠΕΝΤΑΔΕΣ.  



 

 

ΒΛΕΠΟΥΜΕ ΤΙΣ ΕΞΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΕΣ ΚΑΙ ΚΩΔΙΚΟΥΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ 

ΑΛΦΑ.  

ΠΩΣ ΣΤΟ ΑΠΕΙΡΟ, ΟΙ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΟΥ ΩΜΕΓΑ (ΤΑ ΔΥΟ ΤΡΙΓΩΝΑ 1, 2 ) ΑΠΟ ΤΙΣ 

ΔΥΟ ΑΚΡΕΣ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ ΜΑΖΕΨΑΝ ΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΚΑΙ ΤΑ ΥΛΙΚΑ ΣΤΟ 

ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ, ΣΤΗΝ ΚΟΡΥΦΗ ΕΝΩΣΗΣ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ ( 3 ) ΚΑΙ ΑΚΡΙΒΩΣ ΤΑ 

ΔΥΟ  ΤΡΙΓΩΝΑ (1, 2) ΣΧΗΜΑΤΙΖΟΥΝ ΤΟ ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ ΜΕ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ 3. 

 

 

 

ΑΜΕΣΩΣ ΜΕΤΑ, ΤΟ ΑΠΟΛΥΤΟ ΑΚΡΙΒΕΣ ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ (4) ΤΟ ΤΟΠΟΘΕΤΟΥΝ 

ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΑΠΕΙΡΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΚΑΘΟΡΙΣΤΕΙ ΚΑΙ 

ΑΠΟΤΥΠΩΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΟ ΕΞΗΣ ΣΥΜΒΟΛΟ   

(ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΑΥΤΟ ΣΥΜΒΟΛΟ ΠΟΥ ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ 

ΑΠΕΙΡΟΥ ΑΛΛΑ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΖΕΙ  ΠΟΛΥ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΣΤΙΓΜΗ 

ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΑΛΦΑ ΚΑΙ ΤΟΥ ΩΜΕΓΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΤΟ 



 

 

ΑΠΕΙΡΟ. ΕΞΟΥ, ΚΑΘΑΡΑ ΚΑΙ ΤΟ ΟΚΤΩ ΞΑΠΛΩΜΕΝΟ, ΠΟΥ ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΠΡΟΒΑΛΛΟΥΝ ΩΣ 

ΣΥΜΒΟΛΟ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ).  

ΤΩΡΑ ΤΟ ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 4 ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΤΡΙΓΩΝΟ ΑΠΕΙΡΟ ΤΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ  ΠΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟ  ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ 

ΒΛΕΠΟΥΜΕ ΟΤΙ ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΜΙΚΡΟΤΕΡΟ ΤΡΙΓΩΝΟ, ΔΕΞΙΑ 

ΚΑΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ, ΠΡΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΔΥΟ ΤΡΙΓΩΝΑ ΠΟΥ ΙΣΟΥΝΤΑΙ ΜΕ ΤΟ 

ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ. 

ΔΗΛΑΔΗ ΑΠΟ ΤΟ ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ ΕΧΟΥΜΕ ΔΙΑΙΡΕΣΗ (ΔΙΑΣ) ΣΕ 

ΔΥΟ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΜΕΡΗ ΠΟΥ 

ΠΡΟΒΑΛΛΕΤΑΙ ΚΑΘΑΡΑ Η ΜΟΡΦΗ 

ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΖΕΥΞΗΣ ΔΥΝΑΜΕΩΝ  ΚΑΙ  

ΔΙΑΙΡΕΣΗ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΚΑΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΩΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΩΝ 

ΟΠΩΣ Η ΙΔΙΑ Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ.  

ΤΟ Δ ΚΑΙ Ο ΔΙΑΣ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΑ ΣΤΗΝ ΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΤΑ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ.  

ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ ΝΑ ΠΟΥΜΕ ΟΤΙ ΣΥΜΒΟΛΟ ΤΟΥ ΔΙΟΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 

ΚΑΙ ΜΕΣΑ ΡΟΜΒΟΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΟ ΔΕΛΤΑ ΤΡΙΓΩΝΟ. ΚΑΙ ΟΤΑΝ ΤΟ 

ΣΥΜΒΟΛΟ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ ΕΙΝΑΙ Ο ΚΥΚΛΟΣ, ΤΟ ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ ΚΑΙ 

Ο ΡΟΜΒΟΣ (ΤΩΝ ΔΥΟ ΤΡΙΓΩΝΩΝ) ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΟΥΜΕ ΟΤΙ ΚΑΙ 

ΤΑ ΤΡΙΑ ΣΥΜΒΟΛΑ, Ο ΚΥΚΛΟΣ 360Ο ΜΟΙΡΕΣ, 

ΤΟ ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 4 ΓΩΝΙΕΣ Χ 90 = 360Ο ,                                     

ΤΑ ΔΥΟ ΤΡΙΓΩΝΑ 3 Χ 60 = 180 ΤΟ ΚΑΘΕΝΑ, Χ 2 = 360Ο     

                                     

 

 

  

 

 



 

 

ΣΥΝΟΛΟ ΤΡΙΑΔΑΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΑΠΕΙΡΟΥ 

360 + 360 + 360 = 1080 = 1 + 0 + 8 + 0 = 18 = 1 + 8 = 9 ΕΝΝΕΑΔΑ ΜΟΝΑΔΑ.  

ΟΤΙ ΑΚΡΙΒΩΣ ΑΠΟΤΥΠΩΝΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΩΜΕΓΑ Ή 

ΤΟΥ ΑΛΦΑ, ΤΟ ΙΔΙΟ ΑΚΡΙΒΩΣ ΑΠΟΤΥΠΩΝΕΤΑΙ ΣΤΟ ΑΝΤΙΘΕΤΟ ΤΟΥ ΑΩ ΚΑΙ 

ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΣΗΜΑΣΙΑ ΕΧΕΙ ΟΤΙ ΕΝΩ ΑΠΟΤΥΠΩΝΕΤΑΙ ΜΕ ΑΝΤΙΘΕΤΗ ΔΙΑΓΩΝΙΟ 

ΜΟΡΦΗ (ΦΑΙΝΟΝΤΑΙ ΟΛΑ ΚΑΘΑΡΑ ΣΤΑ ΣΧΕΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΑ) ΟΤΑΝ ΤΑ 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ ΑΝΤΙΚΡΥΣΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΤΑΥΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΒΛΕΠΕΙΣ ΤΗΝ 

ΑΠΟΛΥΤΗ ΑΚΡΙΒΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΑΥΤΑ ΤΑ ΔΥΟ ΣΥΜΒΟΛΑ ΑΩ  

ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ. ΦΑΙΝΟΝΤΑΙ ΤΟΣΟ ΑΝΤΙΘΕΤΑ, ΤΟΣΟ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΑ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ 

ΤΟ ΙΔΙΟ ΚΑΙ ΤΟ ΑΥΤΟ, ΤΟ ΕΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΛΛΟ ΙΔΙΟ, ΤΑΥΤΟΣΗΜΑ.  

ΑΞΙΖΕΙ ΔΕ ΝΑ ΠΟΥΜΕ ΟΤΙ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΙΕΡΗ ΠΙΑ ΠΕΝΤΑΔΑ 

ΤΟΥ ΑΛΦΑ ΚΑΙ ΤΟΥ ΩΜΕΓΑ ΠΡΟΚΥΠΤΕΙ ΤΟ ΣΥΜΠΑΝΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΛΟ ΤΩΝ 

ΠΕΝΤΕ ΣΥΜΒΟΛΩΝ   

 

 

 

 

ΒΛΕΠΟΥΜΕ ΔΥΟ ΙΩΤΑ ΠΟΥ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΝΟΝΤΑΙ ΑΚΡΙΒΩΣ ΣΤΗΝ ΜΕΣΗ, ΣΤΟ 

ΚΕΝΤΡΟ ΤΟΥ ΚΑΘΕΝΟΣ ΣΤΟΝ ΣΥΜΠΑΝΤΙΚΟ ΙΣΟΣΚΕΛΗ ΣΤΑΥΡΟ ΣΤΟ Χ 

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΙΔΙΟ ΑΚΟΥΜΠΩΝΤΑΣ ΤΙΣ ΑΚΡΕΣ ΤΟΥΣ ΤΑ ΙΩΤΑ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ 

ΤΗΣ ΓΡΑΦΗΣ ΜΑΣ, ΕΔΩ ΤΟ ΚΑΘΕ ΙΩΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΡΙΑ ΣΥΜΒΟΛΑ 

Α Η Ω ΚΑΙ ΟΙ ΔΥΟ ΤΡΙΑΔΕΣ ΤΩΝ ΙΩΤΑ 2 Χ 3 ΓΙΝΕΤΑΙ ΠΕΝΤΑΣΥΜΒΟΛΟ  

ΠΕΝΤΑΔΑ. 


